Mathematikquiz Name:

1. Reinhards Oma heizt noch mit Kohle. In ihrem Keller lagern noch 759 kg. 1000 kg
hatte sie, bevor sie zu heizen begann. Wie viel kg hat Oma schon verheizt? - 2 p

2. Ordne die GewichtsmaRe! Beginne beim kleinsten!
1000 kg, 1001 g, 10 dag, 10 kg, 1 g, 100 kg, 10 g

3. Verwandle in dag!
E3
e 3kg=_ 28dag50g=_

30g=

70g=_ 9kg= 37 dag 90 g=

4. Verwandleing

/6P
6 dag 4g= Skg = 9dag 3g=
3 dag= 60 dag= 1kg2dag9g=
5. Rechne! /6 P.
1kg—200g = 1kg—750g = 430 g + = 1kg
lkg—78g= 600 g + = 1kg 879g+ = 1kg
6. Frau Muster hat Zwillinge bekommen. 3p.

Lea wog bei der Geburt 2 kg 84 dag, Lara 2 kg 68 dag.
a) Wie viele kg und dag wogen die beiden zusammen?
b) Wandle das Gesamtergebnis in dag um?

Von 26 Punkten habe ich erreicht.
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